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Na hmotný bod působí síly
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, jejichž průměty do os pravoúhlého systému x, y, z jsou 

F1x =  1; F1y =   2; F1z =   3

 F2x = -2; F2y =   3; F2z = - 4

 F3x =  3; F3y = - 4; F3z =   5.

Najděte velikost a směr výslednice sil 
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Najděte vektor momentu síly 
[image: image5.wmf]M

,  který leží v rovině OYZ, má velikost rovnu 10 a je kolmý na vektor síly 
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Určete úhel ( , který svírají vektory
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Určete smíšený součin 
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Zjednodušte výrazy :
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Rychlost 
[image: image15.wmf]v

 při křivočarém pohybu je definována jako první derivace polohového vektoru 
[image: image16.wmf]r

 podle času t, tj. 
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Najděte vyjádření tohoto vektoru co do velikosti a směru.
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Zrychlení 
[image: image19.wmf]a

 křivočarého pohybu je definováno jako první derivace vektoru rychlosti 
[image: image20.wmf]v

 podle času.

Určete vyjádření tohoto vektoru co do velikosti a směru.
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Vypočtěte derivaci 
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 vektoru 
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Vypočtěte integrál 
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přičemž vektor síly 
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 je proměnný vektor tvaru
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Vypočtěte gradient skalární funkce
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kde  a  je konstanta, 
[image: image30.wmf]r

 je polohový vektor
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